

美国西北部一中学外发生枪击案

事发学校属于特设学校,造成4人受伤,其中3人伤势严重

据新华社电 美国西北部俄勒冈州一所中学校外12日发生枪击事件,4人受伤。枪击事件发生在波特兰市城北的罗斯玛丽·安德森中学校园外面。这所中学的两名女生和两名男生当天中午在校外遭枪击后,跑回学校一座建筑内,寻求救助。警方发言人皮特·辛普森说,其中3人由救护车送往当地一家医院时神志清醒,

能够说话。另外1名女生受到子弹擦伤,在现场接受处置,没有去医院。至于枪击细节,有待调查结果,初步推断可能与犯罪团伙成员相关。枪手是一名男性,身份有待确定,警察赶到时枪手已与两名同伴徒步逃离现场。辛普森当天下午在新闻发布会上确认,3名入院伤员中,1名女生生命垂危,2

名男生重伤。波特兰警察局出动团伙犯罪特勤组,美国联邦调查局和酒、烟、火器和炸药局特工协助调查。罗斯玛丽·安德森学校当天短暂关闭后恢复教学,附近另外一所中学和一所社区学院同样短暂关闭。事发学校属于特设学校,现有大约190名学生,多数是在常规学校无法跟进学业

或者受到处分的少年,包括无家可归者家庭的孩子。校方允许学生在25岁以前完成中学学业,鼓励学生随后就读社区学院,以掌握就业技能。今年6月10日,波特兰以东近郊特劳特戴尔市雷诺兹中学发生枪击事件,一名15岁学生射杀一名同学,射伤一名教师,枪手自杀身亡。

泰国王储妃主动放弃王室头衔

已获国王准许,淡出王室活动,仍为王储妻子

泰国王室日前发表声明,蒙西拉米王储妃请求其丈夫、现年62岁的泰国王储玛哈·瓦吉拉隆功允许其放弃王室头衔。公告称,“这一请求是以书面形式提出的,并且已经得到国王允许。”而这份签署日期为12月11日的公告,直到12日午夜前才由泰国新闻媒体公之于众。



泰国王储妃蒙西拉米(左)和泰王储一同参加活动

据《中国日报》

疑因其子为继承人遭清洗

王储妃蒙西拉米出身平民,是王储瓦吉拉隆功的第三任妻子。9岁的提帮功王子是蒙西拉米唯一的儿子,也是继其父之后的王位继承人。有人认为王储妃家族是因此而遭到王室清洗。近几周以来,王储妃家族至少有6名成员因涉嫌贪腐被捕,其中包括蒙西拉米的叔叔、前高级警官蓬帕·差亚班中将。他被控经营非法赌场、走私石油、进行权钱交易等腐败活动。11月,王储办公室要求政府剥夺他妻子亲属的王室赐姓“阿卡拉邦比查”。一些与

王储妃亲属有关的案件,涉及被告人使用王室的名誉谋取私利。

淡出王室活动,仍为王储妻子

目前,皇室公告中仍然使用“王储瓦吉拉隆功的妻子”来称呼蒙西拉米,以暗示他们还是夫妻。在12月7日播放的军事庆典活动中,王储身边出现一位女性,但典礼官并没有表明其身份。

在政治分裂、军政府势力日盛的泰国,刚度过87岁生日的国王普密蓬俨然是国家统一的标志。然而,他的健康状况颇令外界担忧。不久前,他还遵照医嘱取消了为庆祝87岁生日举行的演讲活动。泰国法律规定,任何人“诽谤、侮辱或威胁国王、王后、王储或摄政王”都将面临监禁处罚。因此,泰国媒体并未对此次王室清洗做直接报道。

阿富汗最高法院秘书长

在首都街头遇袭身亡

据新华社电 阿富汗官员13日证实,阿最高法院秘书长当天上午在首都喀布尔街头遇袭身亡。喀布尔市警方发言人告诉记者,阿最高法院秘书长阿提库拉当天上午在前往办公室的途中遭到武装分子枪击身亡。警方目前仍在追捕凶手。目前,阿富汗塔利班已经宣称制造了这起袭击。

叙利亚政府军打死

50名反对派武装人员

据新华社电 据官方的叙利亚通讯社12日报道,叙利亚政府军当天在叙南部德拉省与反对派武装发生交火,打死50名反对派武装人员。报道说,叙政府军当天向德拉省内多个反对派武装据点发起猛烈炮击,炮火主要集中在德拉省战略重镇谢赫米斯肯。叙政府军此轮进攻打死了50名反对派武装人员,其中有2名反对派武装头目因伤势过重不治身亡。

百姓治骨病 效果最重要

骨病、风湿都是累出来的病,也是一种常见病。得了骨病的人虽然能忍住疼,可一旦严重了,干不了活就意味着病情严重了。佰独克灵仙片是专治骨病的特效药。好药不贵,每盒原价58元,现只需28.5元而已,一盒能吃3~6天,就连低保户都能买得起。凡是服用佰独克灵仙片治骨病的人,短的1天,长的3天,疼痛就好转了,7天左右,关节可以正常活动了,走路、上楼、弯腰、抬胳膊、低头、抬头基本恢复正常。15天后,不耽误干活,敢使劲,使得上劲。大多数的骨病、风湿病患者仅仅服用1疗程佰独克灵仙片就有疗效。

一年多来根据佰独克灵仙片在全国各地的市场反映,总的来说,灵仙片3大特点最让老百姓放心。

第一: 不少骨病患者都说,以前治骨病,不管是吃药还是贴膏药,药房和大夫总是让他们用好几个疗程。而佰独克灵仙片好就好在,根本不用多吃,一般的骨病、风湿病,只要1大盒就可以了,特别严重的像类风湿、股骨头坏死也只需要2~3个月就好转了,疗程特别短。

第二: 关于佰独克灵仙片的定价问题,相关部门领导强调:骨病是广大劳动人民的常见病,不能因为有好药就卖高价。必须控制在老百姓都能承受的范围内。出厂后直供药房,杜绝任何批发、让老百姓只花200多元钱就把病治好。

第三: 医大医院骨科主任说:“不论您以前用什么方法治骨病,只要是治了就不疼,不治还会疼,那就是没有祛根;因灵仙片具有修复骨孔洞的效果,一般的骨病可以从根本上治好不易复发。如果您服用1疗程佰独克灵仙片以后疼痛好转,可以干活了,就可以停药了;如果您还觉得有点不舒服,那就说明您的骨病可能很严重,那也请您再买1疗程佰独克灵仙片,就可以治好。”

颈椎增生腰突关节 肩周炎大骨节病 骨刺关节炎风湿类风湿

8大骨病 2大盒治好抗复发

颈椎病:脖子僵硬、抬头疼痛1~3天好转,左右摇头疼痛减轻。1大盒消除增生骨刺,不再压迫椎管和神经,脑供血得到恢复,头不迷糊了,眼前不再发黑。

腰椎病(腰突):当天解除疼痛,腰部活动明显舒服,1大盒基本修复纤维环,突出的髓核基本复位。

骨质增生(骨刺):给骨刺祛根,软化骨质增生,促进血液循环,1大盒使骨刺快速消融。

风湿、类风湿:全面清理骨孔洞中的脓毒、湿气,风湿疼痛肿胀好转,1大盒关节消肿,基本恢复正常。

佰独克灵仙片与其它骨病药的区别在哪儿

第一,疗程缩短到只需1大盒。 经过患者反馈统计数据表明,大多数的骨病、风湿病患者服用1疗程佰独克灵仙片就有疗效,特别严重的骨病患者也只需两疗程;
第二,花最少的治骨病。 国家严格控制佰独克灵仙片的价格。必须要做到便宜。让广大劳动人民都用得起。每盒只需28.5元,可以服用3~6天;据统计,治好骨病、风湿病选用灵仙片一般只需花费200多元钱就可以了。
第三,修复骨孔洞,基本治好骨病。 佰独克灵仙片除了能软化骨刺,瓦解骨孔洞中的湿、毒、脓以外,靠的就是修补骨孔洞的效果。灵仙片中独含一种药材叫五灵脂,原本是鼯鼠的粪便,科学证实其含有“胶原肽物质”,就像混凝土一样,将骨孔洞修补好,这就实现了治愈骨病抗复发的目的。

肩周炎:显著消除肩关节及其周围的炎症和骨毒,肩周炎1大盒基本康复,肩膀上抬不疼,胳膊能抬高,活动范围正常。

坐骨神经痛、腰肌劳损:舒筋骨,通经络,修复神经元,1大盒之内坐骨神经痛、腰肌劳损基本康复。

膝关节炎(老寒腿):当天基本消除膝盖酸痛,刺痛、转筋症状。7天关节肿胀逐渐好转,1大盒膝关节软骨基本修复,不再怕冷,腿脚灵活,走路、跑步都稳当。

股骨头坏死:服用灵仙片持续清除骨孔洞中的毒、脓、湿,促进骨再生,修复股骨头滑膜,1~2大盒可使股骨头功能基本恢复,能站立,自如行走。

威灵仙:入膀胱经。祛风湿,通经络,其性善行,能通十二经络。对全身游走性风湿病尤为适宜。

五灵脂:用于瘀血内阻,血不归经,用于损伤接骨。

制川乌:祛风湿,温经止痛,用于风寒湿痹、关节疼痛。

喜讯:为了让普通的患者都用得起好药,特举办惠民爱心活动,原价每盒58元,现活动价仅售每盒28.5元同时买20盒送10盒再送百姓活骨膏30贴,买10盒送百姓活骨膏10贴,活动仅限4天。本次活动数量有限,售完即止!或拨打电话0551-62361658了解详情指定药店有售。也可享受免费送货,货到付款

不用多花钱治好前列腺,一个疗程仅需二百多元,老百姓真正用得起的好药!近日由中国男性泌尿研究中心东芝堂药业共同巨资研制的国家级前列腺专科新药——赛立通在安徽正式上市!被中科院泌尿专家誉为前列腺生物疫苗的新药赛立通,可治疗范围:前列腺疾病及引起的阳痿、早泄、功能障碍等,一般患者一周即可,使用方便,见效快、费用低。

中科院泌尿专家们证实,滥用抗生素只会增加腺体药酸产生依赖性,长期堆积肝肾腺体,易造成病情越来越重,手术治疗易划伤腺体,反复发作痛苦不堪。

赛立通独含纯天然植物名贵中药提取的碱性生物团无任何毒副作用,能溶于血液肾脏,一清毒、二清肾毒、三清腺毒,疏通腺体,修复前列腺和肾功能,二百多元轻松治好前列腺。泌尿专家提醒广大患者,如果有以下症状:尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿道炎、前列腺炎、阴囊潮湿、增生、肥大、睾丸胀痛及前列腺引起的性功能障碍,请尽快服用新药赛立通治疗,服用其他药物无效和手术失败的患者更值得一试,早用早好,少受罪。

为了帮助您选择到对自己有效的药品,专家们建议您在选购药品时记住以下三点:1、国家药监局规定批准文号有以下几种:“国药准字B”为保健药品,“国药准字H”为化学(西药)类药品,“国药准字Z”才是中成药治疗药品。2、注意药盒上国家药监局对药品批准的主治功能,只有看清楚药盒上药监局批准的主治功能,才能保证治疗效果。3、看药品说明书上有没有标明毒副作用,治疗前列腺,应该服用安全无毒副作用的药品。赛立通是纯天然中药制剂,被批准为“国药准字Z20050866,无任何毒副作用。”

喜讯:为了让普通的患者都用得起好药,特举办惠民爱心活动,原价每盒49元,现活动价仅售每盒29元同时买10盒送10贴,买20盒送10盒再送30贴前列温阳贴,活动仅限4天。本次活动数量有限,售完即止!详情可拨打0551-62361658咨询指定药店有售。市区也可免费送货上门。

前列腺好治 新药低价惠民